

## **ОТЗЫВ**

на магистерскую диссертацию студента  
магистратуры Института психолого-педагогического образования  
КГПУ им.В.П.Астафьева  
**Кристины Александровны Купцовой**

на тему **«Ценностное отношение к здоровью студентов педагогического вуза»**  
направление 44.04.02 «Психолого-педагогическое образование»  
магистерская программа «Психология и педагогика здоровья»

Содержание диссертационного исследования, представленного к защите, свидетельствует о несомненной актуальности темы в контексте того, что студенческая молодежь, как возрастная группа, подвержена большому риску заболевания в связи с большой психоэмоциональной и умственной нагрузкой. Многим студентам приходится адаптироваться к новым условиям проживания и обучения в вузах, что существенно влияет на состояние здоровья. Вышесказанное показывает необходимость исследований отношения к здоровью юношей и девушек, в частности, такой ее многочисленной группы, как студенты педагогического вуза. Это обусловлено тем, что состояние здоровья студенческой молодежи России – важнейший фактор, определяющий жизнь всего общества в ближайшей и отдаленной перспективе.

Новизна и научная значимость положений диссертации представлена результатами изучения особенностей ценностного отношения к здоровью студентов педагогического вуза. Выявлена половая специфика отношения к здоровью как ценности. Работа соответствует заявленной теме по структуре и содержанию. В аналитической части работы автор обосновывает проблему «отношения» к здоровью в отечественной и зарубежной психологии, раскрываются представления студентов о здоровье как ценности. В практической части магистерской диссертации представлены результаты исследования ценностного отношения к здоровью юношей и девушек, разработана модель и практические рекомендации для преподавателей дисциплин медико-биологического цикла.

В качестве научного руководителя могу засвидетельствовать, что магистрант очень ответственно относился к тем заданиям и рекомендациям, которые ему были предъявлены. Следует отметить, что в процессе проведения исследования Кристина Александровна продемонстрировала способности к освоению и успешному применению навыков, необходимых для теоретического анализа литературы, а также методов математической статистики, использованных ею во время обработки и интерпретации полученных результатов.

В целом, диссертация представляет собой завершенное исследование, выполненное на научном уровне. Представленная работа соответствует требованиям ФГОС, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени магистра по направлению 44.04.02 «Психолого-педагогическое образование» и заслуживает высокой положительной оценки, а диссертант Кристина Александровна Купцова присуждения ее искомой степени.

Научный руководитель

к.психол.н., доцент кафедры социальной психологии  
ИППО КГПУ им. В.П.Астафьева

 Т.Г.Авдесова

15.12.2015г.